VR 2TARRE O eI b R R PR A

fiti 5% 4 B S A I 2 — T R 2R 3 B g
SaRe(ETT | e R T IS A A 5 e 4
4 s

Vo 2 7 AR B “’“‘%ﬁ%ﬁg 451 5H 64 7H 8H 98 | 108 | 114 | 128 | 1A 2H 3H
— R BEZEY
FaH — AR F
& (1) — 1,108.23] 2,281.73] 1,346.62| 2,216.49] 2,337.19{ 1,410.05( 2,372.63] 2,439.49] 1,738.13| 944.28| 785.55| 2,248.28
BRBEE T OB RIEE
WEEAT ST — J%%Eﬂk)ﬂ H A
HEREROELIZAEH H — H.27.5.13|H.27.6.11| H.27.7.3 — H.27.9.8 —  |H.27.11.26|H.27.12.17| H.28.1.6 — H.28.3.8
HERE R (C) 80011 F — 966 982 949 — 914 — 954 982 959 — 968
LU A BTN T DIRBEN AR E
WEEAT ST — LU g AN
HEREOELIAFEA B — —  |H.27.5.13|H.27.6.11| H.27.7.3 — H.27.9.8 —  [m27.11.26[H.27.12.17] H.28.1.6 — H.28.3.8
HERE R (C) 42 200 — 205 205 2001 — 2001 — 200 200 2001 — 200
P A b D—BRV bR TR i BE
W EZAT ST AL — JEZE o 17.7m FEZEHIE 0 T B
HEREOELIAFEA B — H.27.5.13|H.27.6.11| H.27.7.3 — H.27.9.8 —  [m27.11.26[H.27.12.17] H.28.1.6 — H.28.3.8
I E S5 (ppm) 50 46 24 41 — 28] — 38 40 371 — 47

AR K O P A AR ff i_iﬁfﬁbfdib\b/u%li%ibtﬁiﬂ H

FHH — et 1 e et e [eom B s [t 1 e (eom e [seom B s [esetnn 1 e (e b o [seom B s [setmn 1 s (s 1 o |0y 1 ot
YT AR DFE A A FH

HET A B IR LT AL — JEZE i 17.7m MEZEHIED FER

PEH A BRI A H — — —  |H.276.11] — — — — —  |norizar] — — —
HEREOELIAFEA B — — —  |H.27.7.18] — — — — —  [H.28.1.28] — — —
HEFE R (ng-TEQ,” miN) — — 0.11 — — — — — 0.055 — — —
HEH 2 DI VEE X ia:tu\@{ﬁ)#

HET A B IR U T AL i JEZE b 17.7m MEEHIED R ER

PEH AZERLI-4H H — —  |H.27.5.13] — H.27.7.3 — H.27.9.8 —  |meraites|  — H.28.1.6 — H.28.3.8
HEREROELIIZAEH H — —  |H27.519] — |H.27.7.14 —  |H.27.9.25 —  |H2712.100  —  |H.28.1.19 — H.28.3.16
) (B Y (ol h) — — 0.29] — 0.36] — |emrmiss] — 0.26] — 0.1 — 0.14
E [1FVCA(g/ m) 0.15 — 0.0014| — 0.0015 — 0.0020 — 0.0012| — 0.0011| — 0.0013
& |4k k38 (ppm) 430 — 5] — 61 — 2.7  — 1.4 — 34 — 15
* [Z=FZm b (ppm) 250 81 54 — 38| — 68] — 58] — 72

HET AT D —BRAL IR 3 1 BE B ONEV D H‘f*%'%i ﬁzz??/&%f”lZ%@Tﬁ%1

HEMEE, TH ISR E Sz e E g ORERR GAIE B 0 B PME) &5 = REBIC KO RIERI R T




ERR2THEE 2 AR BEHG AR AR B O Bk

fiti 5% 4 B S A I 2 — T R 2R 4B g
SaRe(ETT | e R T IS A A 5 e 4
4 s

ok o2 7 A g ﬁ%%i;%? afl | sa | en | 78 | sn | ea | 1on | 11im | 12n | 1m | 28 | 3A
— R BEZEY
FaH — AR F
& (1) — 2,396.95[ 1,524.05| 2,378.18] 1,785.63[ 1,950.19] 2,163.01] 1,546.74] 248.74| 2,367.00] 2,179.97[ 1,964.90] 1,461.12
BRBEE T OB RIEE
WEEAT ST — k;eiﬂk)ﬂ H A
HEREROELIZAEH H — H.27.5.13|H.27.6.11| H.27.7.3 — H.27.9.8 —  |H.27.11.30|H.27.12.18| H.28.1.6 — H.28.3.8
HERE R (C) 80011 F — 964 988 944 — 914 — 965 962 987 — 959
LU A BTN T DIRBEN AR E
WEEAT ST — LU g AN
HEREOELIAFEA B — —  |H.27.5.13|H.27.6.11| H.27.7.3 — H.27.9.8 —  [m.27.11.30[H.27.12.18] H.28.1.6 — H.28.3.8
HERE R (C) 42 200 — 205 205 2001 — 2001 — 200 200 2001 — 200
P A b D—BRV bR TR i BE
W EZAT ST AL — JEZE o 17.7m FEZEHIE 0 T B
HEREOELIAFEA B — H.27.5.13|H.27.6.11| H.27.7.3 — H.27.9.8 —  [m.27.11.30[H.27.12.18] H.28.1.6 — H.28.3.8
B ERE R (ppm) 50 60 37 ol — 28 — 51 68 100 — 73

AR K O P A AR ff i_iﬁfﬁbfdib\b/u%li%ibtﬁiﬂ H

FHA — | b i s et e (et m e (et m s [t m s [y s [ 1 s [t 1 s Vet 1 e [t 1 o et 1 o
BT AR DF A A% 48

HET A B IR LT AL — JEZE i 17.7m MEZEHIED FER

PEH A BRI A H — — —  |H.276.11] — — — — —  |nHori2a8]  — — —
HEREOELIAFEA B — — —  |H.27.7.18] — — — — —  [H.28.1.28] — — —
HEREE (ng-TEQ, miN) — — 0.11 — — — — — 0.035 — — —
P AR OIXVER ib‘ib\@&ﬁ?

PEATAZ IR T A JEZE b 17.7m MEEHIED R ER

PEHAZE LT H H — —  [H.275.13] — H.27.7.3 — H.27.9.8 —  |meritso]  — H.28.1.6 — H.28.3.8
HEREROELIIZAEH H — — |H.275.19] — [H.27.7.14] — |H.27.9.25 —  |H2712.100  —  |H.28.1.19 —  |H.28.3.16
) (B Y (ol h) — — 0.61] — 0.23[ — [|ewrmess] — 0.37| — 0.16] — 0.15
E [1FVCA(g/ m) 0.15 — 0.0016| — 0.0016| — 0.0020 — 0.0011| — 0.0013| — 0.0012
& |4k k38 (ppm) 430 — 43| — 48| — 2.7  — 300 — 2 — 11
* [Z=FZm b (ppm) 250 70 29 — 38| — 64 — 60| — 40

HET AT D —BRAL IR 3 1 BE B ONEV D H‘f*%'%i ﬁzz??/&%f”lZ%@Tﬁ%1
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